





# Об итогах работы промышленности Узбекской ССР за январь–ноябрь 1989 года

[Юбилейное. Начало на 1-й стр.]

Производство товаров народного потребления в январе – ноябре 1989 г., характеризуется следующими данными (в розничных ценах, миллиардов рублей):

	Фактические производство	Процент выполнения плана, принятого предприятием	Январь–ноябрь 1989 г.	Январь–ноябрь 1988 г.
--	--------------------------	--	-----------------------	-----------------------

Товары народного потребления (без стоимости алкогольных напитков)	9,5	102,5	107,4	
Из них:				
продовольственные товары	3,7	102,4	103,0	
непродовольственные товары	5,8	102,5	110,5	
в том числе:				
товары легкой промышленности	3,9	101,0	109,3	
Государственный заказ по непродовольственным товарам	2,7	105,1	112,5	
Производство непродовольственных товаров народного потребления, улучшенного качества с индексом «Н» и непродовольственных товаров, реализуемых по договорным ценам	1,0	134,1	117,5	

Прирост производства товаров легкой промышленности по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 333,3 миллиона рублей.

Задания января – ноября по основной номенклатуре выполнены за исключением хлопчатобумажных тканей (88,2 процента), чулочно-носочных изделий (99,4 процента), ковров и ковровых изделий (96,3 процента).

Не достигло уровня, предусмотренного заданием, производство мяса, консервов, безалкогольных напитков. Снижен по сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск товарной пищевой рыбной продукции, консервов, маргариновой продукции и др.

Показатели деятельности народнохозяйственных комплексов в январе – ноябре 1989 г. характеризуются следующими данными (в процентах):

	Выполнение договорных обязательств по поставкам продукции	Нет поставлено. миллионов рублей	Пол. по и. предприятиям, договорные обязательства	Фактические темпы проката (рабочих услуг)
Топливно-энергетический комплекс	99,8	1,8	13	8,3
Металлургический комплекс	97,9	22,9	36	7,9
Машиностроительный комплекс	98,5	19,8	46	3,1
Химико-лесной комплекс	98,4	32,0	36	0,7
Агропромышленный комплекс	99,4	43,9	13	4,4
Социальный комплекс (Министерство УзССР)	98,7	47,9	15	6,2
Строительный комплекс Госстроя УзССР	97,1	8,6	39	1,1
Министерством материалов УзССР	97,6	5,7	44	3,2

В топливно-энергетическом комплексе обеспечено выполнение заданий по добыче угля, нефти и газа, увеличена их добыча по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

На предприятиях металлического комплекса скратились по сравнению с предыдущим периодом задолженность потребителям по поставкам продукции. Узбекский металлический завод не обеспечил выполнения задания по выплавке стали, по производству проката.

В машиностроительном комплексе возрос объем производства ряда видов машин и оборудования. В соответствии с установленными заданиями осуществлялся выпуск технологического оборудования для легкой промышленности, перерабатывающих отраслей агропромышленного комплекса.

В тоже время не обеспечено выполнение заданий и сниксиков, выпуска электродвигателей переменного тока, экскаваторов, химического оборудования, хлопкоуборочных машин.

Наибольшее отставание в выполнении договорных обязательств по поставкам продукции допустили производственные объединения и предприятия Минэлектротехприбора СССР (не поставлено продукции на 7,7 миллиона рублей). Минтяжмаша ССР (8,7 миллиона рублей).

Предприятия химико-лесного комплекса выполнили задания по выпуску химических средств защиты растений, полимерной пленки, бумаги, картона. Вместе с тем сохраняется отставание в выпуске минеральных удобрений, серной кислоты, химических волокон, резиновой обуви и др.

Наиболее задолженность в выполнении договорных обязательств по поставкам продукции сложилась у предприятий Минздобрений ССР (22,5 миллиона рублей).

Предприятия строительного комплекса по-прежнему не обеспечивают в запланированных объемах выпуск цемента, шифера, строительного кирпича, сборного железобетона, облицовочных плиток и другой продукции.

Предприятия Госстроя УзССР не выполнили договорные обязательства по поставкам продукции (97,1 процента). Наибольшее отставание допустили предприятия комплексной переработки древесины и технологической комплексации (79,1 процента). ПДО «Ташкент» (82,0 процента).

## ИЗДАНА БРОШЮРА

Издательство политической литературы выпустило брошюру «Материалы Пленума Центрального Комитета КПСС, 9 декабря 1989 года». В ней содержатся доклады Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева «Вопросы второго Съезда народных депутатов СССР» и «Об образовании Российской Федерации бюро ЦК КПСС», постановления Пленума по этим вопросам, некоторые другие документы. Опубликовано обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к советскому народу. (ТАСС).

## БФК-ИЗ ПРОШЛОГО В БУДУЩЕЕ

В Фергане 20 декабря состоялась научно-практическая конференция, посвященная 50-летию Большого Ферганского канала имени Усмана Юсупова. В ее работе приняли участие строители канала, представители колхозов и совхозов, водохозяйственных организаций, птицефабрик и советских органов.

Выступавшие отметили, что БФК стал важнейшей водной артерией Ферганской долины. Уникален опыт его строительства и эксплуатации. Но помня о прошлом пути, нужно смотреть в будущее. Необходимо активно внедрять в практику новые техники и технологии орошения. Это диктуется и ограниченностью водных ресурсов в регионе.

На конференции выступил секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. И. Икрамов. (УзТАГ).

## НАГРАДЫ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРИЯМ

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 декабря 1989 года 264 многодетным матерям, проживающим в Узбекской ССР, родившим и воспитавшим десять и более детей, присвоено звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня». (УзТАГ).

(УзТАГ).

## СТИХИ О ТВОРЧЕСТВЕ

«Раздумь моя!» популярная узбекского поэта Абдуллы Ариповна, написанном в середине 60-х годов, есть строки, которые приводят на память. «В этом мире нет страданий, нет разлуки». Штудировали мы в институте книги «Вас впереди с нетерпением он видит ровная дорога» — говорил молодой учитель, научивший нас азбуку.

Впервые я прочел эти стихи в журнале «Шарк юлдуз», когда учился в десятом классе. Зад то до этого вспоминаю умер отец. У матери осталось девять — семьяновой и две дочери. Старший брат вернулся из армии и по настоянию матери уехал в Ташкент — завершить учебу в пединституте. Следующим по возрастушел. А самому младшему братику было всего шесть месяцев.

За отца, школьного учителя, нам назначили пенсию 57 рублей. Ее приносит родственник, работающий на почте. Мы ждем эти, не боясь какие деньги — а больших у нас нет — месяца, другой, третий. Родственники, наконец, приносят их. А когда уходит, мама тихо говорит мне: «Почему он вовремя не приносит, а? Аллах видне, но, по-моему, за один какой-то месяц он не отдал». Мне дико это слышать. «Подумайте, мама, что вы говорите! Ведь он нам не чужой! Да если бы и чужой — неужели стал бы нас обирай?» Через некоторое время мы услышали тот человек, оказывается расписывалась в ведомостях за давно умершего старика и присваивал его пенсию... Наверное, нужда заставила, но пойти на такое даже ради того, чтобы прокормить своих детей?.. Ему, конечно, пришло расплачиваться.

А для меня это было первым столкновением с горькой правдой жизни. И она оказалась противоречией вчерашнему в школе принципу: «У нас нет плохих людей, советские люди все сознательные. Ведь скоро наступит коммунизм». Вот тогда я и прочел «Раздумь моя» Абдуллы Арипова.

Стихотворение, особенно приведенные здесь строки, совершило в моей душе переворот. В ушах звукали красивые слова учителей, речи разных деятелей, вспоминались строки из книг, газет, журналов. И до сих пор думают: если бы они тогда, сознательно или невольно, не обманули нас ложным оптимизмом своим, если бы научили разбираться в людях, откровенно сказали бы, что есть в жизни подполье, коварство, — тогда, стоявшее с подпольем, я, почтившись с подпольем, я, почтившись с оптимистом, не окажался бы беспомощным, растрятым, знал бы, как помочь матери.

Да, сегодня стало ясно, что у нас немало поводов для раскаяния и покаяния, для глубокого осмысливания и откровенного разговора. И в личной жизни каждого, и в жизни всего общества.

Что значил застой в духовной сфере? Недоучка учит детей, не усвоивших даже основ языковой культуры — пишет романы, вор и мошенник — призывают к добру... Все это привело к «раздумью» настолько, что молодое поколение поразило инфантлизм и иждивенчество. Процесс формирования личности неизвестно затянулся. Вот почему сегодня, к примеру, среди литераторов немало таких, кто отмечает свое пятидесятилетие, числясь в крутом возрасте семи-восьми лет (!) и не просто прочел, а знал наизусть «Логику птиц» Фаридаддин Аттара — один из самых сложных философских драматических произведений средневекового Востока.

А страна наша вошла в историю литературы, занимая одно из последних мест среди развитых стран мира. Лично мне довелось неоднократно убеждаться в этом во время работы учителем сельских и городских школ, методистом Министерства просвещения республики, редактором-консультантом Госкомиздата Узбекской ССР.

А страна наша вошла в историю литературы, занимая одно из последних мест среди развитых стран мира.

Всем это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

Все это известно, но оно не решает проблем, не помогает преодолеть недостатки, не дает ответа на вопросы о наших экономических, экологических, социальных и духовно-нравственных проблемах.

(УзТАГ).

Сафара Барноева, Турсунбай Адашбаева. В последние годы серьезно заявили о себе одаренные молодые поэты Абдусалам Кучумов, Анвар Абдикан, Хамза Иманбердиев, Каспар Турдиева и другие.

Любимый детям и подростками жанр фантастики обогащается творчеством Таира Малика, Ходжикараба Шайхова, Махмада Кудраста. Кудраста «Дустмухамедова», Рустама Абидова, Абдулхамид Фазилов, Якуб Ходжаев, Павел Шуф и другие.

Зачастую из-за лени, несведущести, и потому из-за боязни ошибиться, пренебрегаем неисследованными потенциальными возможностями литературы для юношества и недооцениваем способности к восприятию юных читателей.

Да, надо признать, мы

зачастую из-за лени, несведущести, и потому из-за боязни ошибиться, пренебрегаем неисследованными потенциальными возможностями литературы для юношества и недооцениваем способности к восприятию юных читателей.

Хотелось бы высказать несколько предложений.

Первое — создать при Союзе писателей Узбекистана на творческий совет по научно-художественной литературе с привлечением сюда, кроме писателей, еще издателей, педагогов, ученых. Свою деятельность совет мог

## ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

РАЗМЫШЛЕНИЯ НАКАНУНЕ ПЛЕНУМА СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ УЗБЕКИСТАНА, ПОСВЯЩЕННОГО ПРОБЛЕМЕМ ЛИТЕРАТУРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА

## ЮБИЛЕЙ АГАХИ— НА РОДИНЕ ПОЭТА

Газели о миролюбии и гуманном отношении человека к человеку, о любви, верности и братстве со сцены читал Агахи. Образ поэта воссоздал артист Хорезмского областного театра музыкальной драмы и комедии Мадхум Бабаджанов. Словно живой предстал мастер слова на литературно-художественном вечере, состоявшемся в колхозе, носившем имя знаменного земляка.

В большой праздник выились торжества, посвященные 180-летию со дня рождения поэта, просветителя, историка и переводчика Мухаммада Ризы Агахи на его родине — в Хорезме.

В библиотеках, домах культуры, учебных заведениях области проведены литературные чтения, вечера, диспуты, читательские конференции. В Хорезмском педагогическом институте имени В. И. Ленина состоялась научно-практическая конференция по изучению творческого наследия поэта. С лекциями и докладами выступили востоковеды, историки, литераторы из разных областей республики.

Агахи оставил богатое наследие — газели, поэмы, дистансы, в которых он проявлял честный труд, призывал народ к разуму и справедливости. И поныне живут его переводы, открывшие для узбекского читателя многих поэтов Востока.

Участники юбилейных торжеств посетили место погребения Агахи, возложили цветы на могилу поэта-просветителя.

Состоялось торжественное открытие дома-музея Мухаммада Ризы Агахи в его родном кишлаке. Он построен из пахса, состоит из множества худжар. Здесь представлены труды поэта, книги, предметы быта, которые окружали при жизни Агахи. Дом во фруктовом саду своим обликом максимально приближен к жилищу времени, в котором жил и творил мастер слова. Возведен он совместными усилиями реставраторов и научных работников древней Хижины.

Ю. ИБРАГИМОВ.  
Корр. УзТАГ.

Спортивный МЕРИДИАН

## ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ...

Главные управления здравоохранения и народного образования Ташгирсполкома, Горспорткомитет и Узбекский государственный институт физической культуры провели конференцию, посвященную проблемам совершенствования физического воспитания детей дошкольного и школьного возраста.

Участники конференции обсудили проблемы педиатрической службы столицы республики, обменялись мнениями о работе по физвоспитанию детей. По обсуждаемым вопросам приняты конкретные рекомендации, решения о создании постоянно действующей комиссии.

Я. ГРОВЕР.  
Общ. корр. «Правды Востока».

НATIONALНЫЙ ТЕННИС

Двукратный победитель национального чемпионата СССР профсоюзная сборная Москвы вышла полуфинал разыгрываемого Кубка европейских чемпионов по настольному теннису, где ее соперником будет турецкая команда «Младость» из Загреба.

В 1/4 финала соревнований в Москве московские теннисисты победили чемпиона Швеции команду «Мелиндарь» со счетом 5:0.

**XONKIEA**

Перед последним туром хоккейного турнира на приз «Известий» в сборной команды ЧССР и Канады 4 очка у спортсменов Финляндии, 3 — у команды ФРГ и 1 — у сборной Швеции.

Швеция на победу в турнире имеет 3 команды — СССР, Канада и Чехословакия.

В частях и подразделениях Краснознаменного Туркестанского военного округа 24 декабря впервые будет проведен день военного совета и его печатного органа — газеты «Фрунзевец».

Какие цели преследует эта политическая акция? В какой конкретной форме она будет проводиться? Ни эти вопросы корреспондента УзТАГ отвечает член военного совета — начальник политуправления округа генерал-лейтенант А. И. ЗАХАРОВ.

Главная цель, которую ставят перед собой руководство округа, планируя и организуя этот общественно-политический праздник, такова: дальнейшее укрепление связей армии и народа, войск округа с местным населением, усиление военно-патриотического воспитания дворянской молодежи.

Не открою секрета, если скажу, что толчком к проведению акции послужило постановление Секретариата ЦК КПСС «Об антиармянских проявлениях в ряде регионов страны», опубликованное в 10-м номере «Известий ЦК КПСС». Дело в том, что в обстановке расширяющейся демократии и гласности активно проявляют себя антисоветские, националистические силы, противники перestroйки. Они осуществляют нападки на партию и армию, делают попытки подорвать конституционные основы защиты социалистического Отечества, ставят под сомнение принципы интернационального и экспериментального компонентов Советских Вооруженных Сил. Сеются различные антиармянские слухи,

## На связи — военный совет

кое-кто пытается спровоцировать бойкот призыва граждан на действительную военную службу, как это наблюдалось в отдельных районах Прибалтики и Закавказья. Мы обязаны давать подобным противоправным действиям решительный отпор.

В программу дня военного совета округа включено целый комплекс организационных, идеологических и культурно-массовых мероприятий, в ходе которых попытаемся познакомить жителей Среднеазиатских республик с задачами, решаемыми воинами-туркестанцами. В них будут задействованы штабы и полигонные

участия ташкентского време-

ни: 33-59-06 и 69-35-50. Наиболее сложные вопросы, которые не разрешить, можно направить заранее в адрес редакции газеты «Фрунзевец». Эта газета теперь свободно проходит в киосках «Союзпечати», она будет публиковать подробный отчет о проводимой акции.

Но одно мероприятие хотелись бы выделить особо. Некоторые военнослужащие выдвинуты кандидатами в народные депутаты Узбекской ССР, ряд областных, городских и районных Советов — планируем в этот день организовать их встречи с избирателями. Думаем, что польза будет огромная для всех. Лишь я постараюсь побывать в Термезе.

куда выводил в свое время с «афганской» войны последних советских солдат 40-й армии, и встретиться там с избирателями из Узбекского ССР.

Командование ТуркВО находит, что в планируемом празднике самое активное участие примут партийные и патриотические песни, вечера отдыха... Словом, все перечислить трудно.

В день праздника предсмотрены встречи командования военных гарнизонов и городков с местными жителями, откроются для всех желающих двери в воинских частях, училищах и госпиталях. Планируется организовать в гарнизонах выставки боевой и специальной техники, техники тыла, об-

орудий акции.

СРАВКИ

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «БИОЛОГ»

Академия наук Узбекской ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей

ведущего научного сотрудника старшего научного сотрудника младшего научного сотрудника по лаборатории агрозоологии культурных растений для работы в Андижанской области по специальности «агроном-полевод» или «биолог» (кандидат наук или без степени) по ходу конкурса.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернулись от египетской. Вот и они-оси! Хотите, с маслом, хотите так. Берите, не пожалеете.

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

— Вот и они-оси! Хотите, с маслом, хотите так. Берите. Не пожалеете.

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Самые-самые всегда пропадали на базарике, близ обсерватории Улугбека. И сейчас еще можно услышать:

— Лучшие лепешки? Надо ехать в Улугбек. Просите-то погоду в Улугбеке. Побывайте там. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси.

Побывайте там. И для интереса спросите. И пусть вас не введет заблуждение ринувшаяся к вам голая лепешка из багорной пшеницы: отвернувшись к ним-оси!

Отделы: партийной жизни и советского строительства — 33-41-47; коммунистического воспитания и народного образования — 33-14-75; писем и социальных проблем — 33-48-92, 33-15-20; народного хозяйства — 33-16-38; культуры — 32-54-81, 32-55-10; новостей и спорта — 33-81-29; прием объявлений — 33-81-42.

Собственные корреспонденты: в Ташкенте — 33-42-92; Андижане — 6-52-00; Джизаке — 3-40-65; Карши — 4-53-01; Намангане — 6-54-41; Самарканде — 3-31-94; Термезе — 2-76-92; Ургенче — 6-30-73; Фергане — 6-03-70.

Индекс 64572.

Ордена Трудового Красного Знамени типография издательства ЦК Компартии Узбекистана, 700083, Ташкент, ул. Ленинградская, 22.

Способ печати — офсетный, формат А2, объем 2 п. л.

Изд. № 6-592

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12